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NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA

NOKIAN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS LAUANTAI 13.1.2024 KLO 17.00
NOKIAN NUORISOTILAT

JAKELU
Kaapu Ramona, puheenjohtaja
Olkinuora Elvi, varapuheenjohtaja
Johansson Julius 1. sihteeri
Grönblom Aaro 2. sihteeri
Törmälä Eetu
Ojala Sofia
Valpas Silja
Ylipaholuoma Tiia-Maria
Pentti Samu
Roponen Juhani
Ilveskoski Jaakko
Smirnova Daria
Snåre Sara

Taponen Ulla, osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori

§ 1 Kokouksen avaaminen.

Puheenjohtajan esitys:
Avataan kokous

Päätös:
Kokous avattiin ajassa 17:00.

§ 2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen.

Jotta kokous on laillinen, tulee johtosäännön 5 §:n mukaan 1) kokouksessa olla läsnä
yksi kolmasosa (1/3) nuorisovaltuutetuista ja 2) esityslistan tulee olla annettuna
tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille yhtä (1) viikkoa aikaisemmin säännön
määräämällä tavalla.
Puheenjohtajan esitys:
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Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus, sillä edellä mainitut ehdot täyttyvät.

Päätös:
Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus, sillä edellä mainitut ehdot täyttyvät.

§3 Esityslistan hyväksyminen

Puheenjohtajan esitys:
Hyväksytään esityslista sellaisenaan.

Päätös:
Hyväksytään esityslista sellaisenaan.

§4 Pöytäkirjantarkastajien valinta

Nokian nuorisovaltuusto päätti kokouksessaan 14.2.2019 § 45 siirtyä
pöytäkirjamalliin ja päätti, että kokous valitsee ao. kokouksen läsnäolijoista
pöytäkirjantarkastajat
joustavasti.

Puheenjohtajan esitys:
Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Elvi Olkinuora ja Aaro Grönblom

Päätös:
Valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi Elvi Olkinuora ja Julius Johansson. Ääntenlaskijoiksi

valitaan Laurana Huhtakangas ja Joonas Äärilä.

§ 5 Jäsenilmoitukset

Sellainen henkilö, joka haluaa liittyä nuorisovaltuustoon, tulee tehdä se johtosäännön
3 §:n ja 4 §:n mukaisella tavalla. Koska nuorisovaltuuston tämänhetkinen jäsenmäärä
on alle kaksikymmentäviisi (25) nuorisovaltuutettua, voidaan johtosäännön 4 §:n
mukaan hyväksyä vielä uusia jäseniä mukaan. Lisäksi sellainen jäsen, joka haluaa
erota, tulee tehdä se johtosäännön 11 §:n nojalla ilmoittamalla eroamisestaan joko
kokoukselle tai puheenjohtajalle. Ilmoittamisen ollessa tehty puheenjohtajalle, antaa
hän tiedoksi ilmoitusluontoisesti eroamisen.
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Puheenjohtajan esitys:
Merkitään kokoukselle annetut jäsenilmoitukset tiedoksi sekä päätetään uusien
jäsenten hyväksymisestä johtosäännön nojalla ja kirjataan uudet tämän kokouksen
läsnäolijoiksi.

Päätös:
Todetaan Sara Snåre jäseneksi.

§6 Toimielinten edustajien valitseminen

Nuorisovaltuustolla on kunnan virallisten toimielinten kanssa hyvää yhteistyötä, mikä
on tärkeä osa nuorisovaltuuston vaikuttamistoimintaa siten kuin kuntalain (410/2015)
26 §:ssä säädetään sekä hallituksen esityksen (HE268/2014) sivulla 100 todetaan:

”Kokonaan uutena velvoitteena kuntalaissa olisi nuorisovaltuuston tai vastaavan
nuorten vaikuttajaryhmän asettaminen nuorten osallistumis- ja
vaikuttamismahdollisuuksien varmistamiseksi. Nuorisovaltuustolle olisi annettava
mahdollisuus vaikuttaa kunnan eri toimialojen toiminnan suunnitteluun, valmisteluun
ja seurantaan.”

Nokialla yhteistyötä on ollut jo usean vuoden ajan kauan ennen lakimuutosta ja
lakimuutoksen myötä nuorisovaltuusto on saanut puhe- ja läsnäolo-oikeuksia
monissa Nokian kaupungin toimielimissä ja toiminut hyvässä yhteistyössä koko
organisaation kanssa.

Puheenjohtajan esitys:
Nuorisovaltuusto esittää toimielimille seuraavien henkilöiden valintaa toimielimeen
nuorisovaltuuston edustajaksi. Nuorisovaltuuston esitystä edustajaksi nimitetään
jäljempänä ”edustajaksi” sekä henkilökohtaista varaedustajaa jäljempänä
”varaedustajaksi” Todetaan, että puheenjohtajan esittämät ovat ilmaisseet
kiinnostuksensa ao. lautakuntaan, eikä muita kiinnostuneita ole ollut, ja muihin
lautakuntiin valitaan kokouksessa edustajat, ja vahvistetaan puheenjohtajan
esittämät edustajat.

Kaupunginhallitus
Ramona Kaapu ja varaedustaja valitaan kokouksessa

Kaupunginvaltuusto
Edustajaksi valitaan Elvi Olkinuora ja tämän varaedustaja valitaan kokouksessa.
Toinen edustaja ja tämän varaedustaja valitaan kokouksessa.

Kaupunkikehityslautakunta
Edustaja ja varaedustaja valitaan kokouksessa
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Rakennus- ja ympäristölautakunta
Edustaja ja varaedustaja valitaan kokouksessa

Sivistyslautakunta
Edustaja ja varaedustaja valitaan kokouksessa Vapaa-aikajaosto Edustaja ja
varaedustaja valitaan kokouksessa

Ruokaraati
Edustaja ja varaedustaja valitaan kokouksessa

Pirkanmaan Hyvinvointi Alueen nuorisovaltuusto
Edustaja ja varaedustaja valitaan kokouksessa

Tampereen kaupunkiseudun nuorisovaltuustojen yhteistyö ryhmä
Edustajaksi valitaan Ramona Kaapu ja toinen edustaja valitaan kokouksessa.

Päätös:

Kaupunginhallitus
Edustajiksi valitaan Ramona Kaapu ja Eetu Törmälä. Varaedustajaksi valittiin Elvi
Olkinuora ja Aaro Grönblom

Kaupunginvaltuusto
Edustajiksi valittiin Elvi Olkinuora ja Vilho Tolonen. Varaedustajiksi valittiin Eetu
Törmälä ja Samu Pentti. Eetu valittiin Vilhon varajäseneksi ja Samu valittiin Elvin.

Kaupunkikehityslautakunta
Edustajaksi valittiin Julius Johansson. Varaedustajaksi valittiin Samu Pentti.

Rakennus- ja ympäristölautakunta
Edustajaksi valittiin Aaro Grönblom ja Sofia Ojala varaedustajaksi.

Sivistyslautakunta
Edustajaksi valittiin Juhani Roponen ja varaedustajaksi Silja Valpas.

Hyvinvointi ja vapaa-aikajaosto
Edustajaksi valittiin Daria Smirnova ja varaedustajaksi Sara Snåre.

Ruokaraati
Edustajaksi valittiin Samu Pentti ja varaedustajaksi Sara Snåre.

Pirkanmaan Hyvinvointi Alueen nuorisovaltuusto
Edustajiksi valittiin Elvi Olkinuora ja Silja Valpas. Varaedustajiksi valittiin Julius
Johansson ja Tiia-Maria Ylipaholuoma. Elvin varajäsen on Tiia-Maria ja Siljan
varajäsen on Julius.

Tampereen kaupunkiseudun nuorisovaltuustojen yhteistyöryhmä
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Edustajiksi valittiin Ramona Kaapu ja Jaakko Ilveskoski.

§ 7 Toimintasuunnitelma

Puheenjohtajan esitys:
Aloitetaan toimintasuunnitelman tekeminen, ja jatketaan sitä seuraavissa
kokouksissa.

Päätös:
Keskustelimme toimintasuunnitelman aloittamisesta.

§ 8 Talousarvio

Puheenjohtajan Esitys:
Aloitetaan talousarvion tekeminen, ja jatketaan sitä seuraavissa kokouksissa.

Päätös:
Keskustelimme toimintasuunnitelman aloittamisesta.

§ 9 Kokousajankohdat

Puheenjohtajan esitys:
Sovitaan pidetäänkö kokoukset parillisina vai parittomina viikkoina.

Päätös:
Ramona luetteli kokouspäivämäärät ja hyväksyimme kyseiset ajankohdat.

§10 Johtosääntö

Puheenjohtajan esitys:
Käydään läpi ja hyväksytään johtosääntöön tehdyt muutokset.

Päätös:
Hyväksyimme johtosääntöön tehdyt muutokset.
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§11 Lautakunnat ja muut toimielimet

Nuorisovaltuustolla on puhe- ja läsnäolo-oikeus useissa Nokian kaupungin
toimielimissä.
Kokouksessa 13.1.2024 (sekä tarvittaessa myöhemmin päivitetyt)
lautakunnille ja muille toimielimille esitetyt sekä näiden päättämät edustajat
antavat selvityksen kyseisen toimielimen päätökset.
Puheenjohtajan esitys:
Merkitään tiedoksi kokouksissa läsnä olleiden tiedot kokouksissa päätetyistä asioista.

Päätös:
Ramona edusti Nokia Seuran näyttelyavajaisissa.
Elvi edusti Alnussa.

§ 12 Talous

Nuorisovaltuuston päätöksin kokousten välillä juoksevista talousasioista vastaa
nuorisovaltuustoa ohjaava osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori

Puheenjohtajan esitys:
Käydään läpi paljonko rahaa on mennyt.

Päätös:
Päivän tarjottaviin kului 226,26€.

§ 13 Muut asiat

Puheenjohtajan esitys:
Käydään läpi mahdolliset muut asiat.

päätös:
Hupparit
Kaupunginhallitus info 21. helmikuuta klo. 17.
Pirkanopiston kokous
Taivalkunnan oppilaskunnan jäsenten liittäminen uuden koulun oppilaskuntaan
Oppilaskuntien Huippuhanke 13.3

§ 14 Seuraava kokous

Puheenjohtajan esitys:
Seuraava kokous päätetään kokouksessa.
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Päätös:
Seuraava kokous on 25.1.

§ 15 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtajan esitys:
Päätetään kokous ajassa 19.00

Päätös:
Päätetään kokous ajassa 18.58.


